



Eva Barbora Anastázie

Dostálová

ŽIVOTOPIS

- DĚTSTVÍ

Eva Dostálová se narodila 27. července roku 1943 v Praze. S rodiči bydleli v Praze v Bělohradské ulici. Měla 3 sourozence: dvě sestry a jednoho bratra. Tatínek byl pošťákem a maminka švadlenou.

Z centra se přestěhovali na venkov (Šeberov), když Evě bylo pět let. Eva to v novém prostředí neměla zpočátku nejjednodušší, ostatní děti v ní viděly „městskou holčičku“. Toto rychle pominulo a Eva má na toto období krásné vzpomínky. Od 1. do 5. třídy Eva chodila do základní školy v Šeberově, od 6. do 9. třídy pak do školy na Chodov.

- STUDIM A ZAMĚSTNÁNÍ

Eva vystudovala na vysoké škole přírodopis a tělesnou výchovu. Po studiích nastupuje do pedagogické praxe - do školy, kterou sama navštěvovala jako dítě, na Chodov. Bylo to pro ni zvláštní, protože učitelé, kteří ji učili, se stali jejími kolegy a měli si tykat, jak bylo zvykem. Poté přestoupila na základní školu K Dolům, v té době Zetovu. Tam se asi po půl roce stala zástupkyní. Pan ředitel si poté našel nějaké lukrativnější zaměstnání a ředitelkou se stala právě Eva.

Po působení na této škole přešla na školu Mráčkovu. Tam ji rovnou jmenovali ředitelkou. Zajímavé bylo, že když se učilo, škola se ještě stavěla. Paní Eva Dostálová učila téměř 50 let. Svoji kariéru ukončila roku 2014.

- RODINA

Během života se Eva jednou vdala, manžel jí bohužel zemřel pádem ze skály, a to tři měsíce před tím, než se narodil jejich syn. Když synovi bylo 12 let, našla si Eva druhého partnera, už se ale podruhé nevdala, žila s ním do jeho smrti. Poté už nikoho nehledala. Dnes je synovi okolo 60 let, radost jí dělají vnoučata a pravnoučata.

- KSČ

Eva své milované profesi zasvětila celý život, což v období totality nebylo pouze o lásce k dětem a chuti učit, ale také schopnosti čelit politicky motivovaným požadavkům totalitní moci ve vztahu k výuce i osobní angažovanosti pedagogů. Protože zastávala vysokou funkci, „musela“ být členkou strany. Svou práci dělala srdcem, přičemž vždy stavěla na první místo zájem svých žáků. Po pádu režimu v roce 1989 se k ní značná část „přátel“ otočila zády.

- SOUČASNOST

Eva Dostálová bydlí ve svém domě v Modřanech se svými dvěma psy. Má spoustu různých zálib a koníčků, např. návštěvy divadel, háčkování pro svá pravnoučata, chození za kulturou nebo scházení se se svými bývalými kolegy každý týden.

„Jedno si pamatuj,
ve štítu měj,
dodržuj pravidla,
děj se, co děj,
na hřišti, v životě poctivě hrej,
byť hrálas o život,
vždycky fair play.“